

# 消防栓“开闸”，水白流一夜

## 市民：如此浪费可惜了。水务集团：抢修供水管道，放水泄压



▲附近市民纷纷前来消防栓处取水使用。 记者 吕修全 摄

□记者 吕修全 报道

本报12月27日讯 因维修海港路、光明路路口的供水管道，26日下午5点起至27日早8点，光明路东端一消防栓被开放水泄压，大量清水涌上路面，流入下水道。积水导致附近路面结冰，市民步行、驾车途经该路段都受到一定影响。如此浪费，水务集团表示可惜，但为了抢修，“并无他法”。

26日早，市区海港路、光明路交叉路口西南角路面下，一直径400毫米的供水管道开裂，清水涌出，流入50米外的下水道口。水务集团抢修人员找到漏水点，用水泥等物进行封堵。当日下午5时许，为使封堵水泥变干发挥效用，工作人员关闭了水阀，开启抢修处西侧的消防栓以泄压。大量清水自消防栓涌出，流入附近下水道中，光明路周边小区居民家中因此停水。

27日早8点，记者在现场看到，消防栓仍向外涌出大量清水，白花花的水流涌上路面，流向下水道

中。光明路边人行甬道和道路中间结冰，市民及汽车只能缓慢通过。附近市民拎着水桶，脸盆前来取水。“这白花花的水流了一宿，可惜了！”光明路73号楼居民吴女士拎了两桶水，家中26日晚停水，她只能到消防栓这里取水做饭、洗衣。

记者拨打119，接线员了解情况后表示消防栓是水务集团开启的。记者致电水务集团热线电话，工作人员表示抢修人员很快将赶到现场，查看封堵维修处无恙后，就可以关闭消防栓。8点30分左右，抢修人员关闭消防栓。10时许，记者再次来到现场，消防栓附近积水已被清理，抢修人员表示将使用砖块、水泥等填补路面，附近居民家中的供水也逐渐恢复。

开启消防栓，清水流淌近15个小时，如此浪费，水务集团工作人员也表示可惜，但为抢修，“并无他法”。15个小时消防栓流了多少水，水务集团工作人员并不能准确算出来。

(市民王先生获线索费50元)

# 11℃，怡安苑有住户冻感冒了

## 二热电：有人误关供暖进水阀。取暖户少、无外墙保温也是原因

□记者 吕修全 报道

本报12月27日讯 “我小姨家室内温度才11℃！都3天了，我小姨都冻感冒了！”27日，家住经区怡安苑小区B区的李女士向记者反映这一问题。记者落实该情况后致电二热电，维护人员上门检查发现，该单元的供热管道进水阀门被关导致这一情况，此外，小区入住率低、居民缴费比例少，也是导致供暖效果不佳的原因。

市民李女士家住在经区怡安苑小区B区2号楼302室，她的小姨住在305室。李女士和小姨家都缴了取暖费，但室内供暖温度一直不高，“最好的时候能有十七、八度，大都是十三、四度”。27日，李女士联系记者反映该情况，在李女士小姨家，记者看到，温度计显示室温仅11℃，“我小姨冻感冒了，就怕下班回家睡觉挨冻。”李女士小姨家的如此低温已有3天了。

记者拨打二热电热线电话

反映此事。很快，维护人员王师傅上门查看。经检查，王师傅确认该单元供暖管道的进水管被关闭了！王师傅猜测“应该是本楼居民嫌不热吧！”“随意调整供热管道阀门，反而关上了！”王师傅很快开启阀门，“等会看看家里来没来气？”

李女士所住302室的温度也不高。王师傅拿出供热用户统计表，发现302室所在的单元共有12户，入住8户，缴费取暖的4户。李女士家楼下、楼上都没有人入住或缴取暖费。此外，王师傅认为该楼没有外墙保温、窗户密封性不强等也是取暖效果不佳的原因。

记者跟随王师傅实地查看怡安苑小区B区的供暖水泵站，



▲李女士小姨家仅有11℃。 记者 吕修全 摄

泵站内出水管的温度计显示为38℃。“供暖的人少，温度就上不来！”王师傅表示，“供暖不好，明

年又有人不交取暖费了！如此恶性循环，市民家中的温度不会上涨”。

# 为看电视起争执 一瓶开水泼工友

□记者 陶相银 报道  
□通讯员 刘清华

本报12月27日讯 27日，打工青年许某因涉嫌故意伤害罪被环翠警方刑事拘留。25日夜间，许某和同宿舍的工友抢夺电视遥控器，争执中，许某将一暖水瓶内的开水

泼到工友身上，造成工友受伤。

许某在环翠区羊亭镇一企业打工，住在员工宿舍内，该宿舍内还住着工友付某。25日21时许，许某和付某在宿舍内看电视，付某想换台，遥控器却在许某手中。许某坚持不换台，付某则要求换台，两人因此发生争执，继而厮打起来。

其他工友将两人劝开后，许某怒气难消，随手操起一个暖水瓶，将一瓶开水泼到了付某身上，致使付某胸部、腹部、左臂及大腿内侧多处被烫伤。

27日，经法医鉴定，付某伤情已构成轻伤，许某因此涉嫌故意伤害罪。

**祥府家酒，好喝不上头**

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化的传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**jisí 吉斯集团**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线：400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

**特价销售**

**顶账商铺、房、车**

**顶账商铺：**奥特莱斯商铺A座三层，面积42.82平方。

**顶账楼房：**信泰威海花园楼房（苟山镇），7楼，面积62.96平方，储藏室面积18.21平方。

**顶账汽车：**比亚迪L3豪华型，配置：双气囊、ABS+EBD、四轮碟刹、皮座椅、倒车影像等。4S店提车。

**咨询电话：18906310298**

**银座家居跨年最优惠终极盛宴火爆开席啦**

元旦放假哪里去？来银座家居购物，享受跨年最优惠的终极盛宴！

不知不觉中，2012年已经渐渐远去，新一年的元旦如约而至。元旦的来临也就预示着春节马上就要到来了。是不是因为天气太寒冷，您已经很久没有出去购物了呢？您是不是已经将过年送给家人、朋友和自己的礼物准备好了呢？如果还没有那么现在不要再犹豫了，抓紧时间来银座家居购物，领取新年礼物吧！

银座家居跨年最优惠终极盛宴火爆开席啦！参加活动不仅可以够到自己心仪已久的家具，更有机会获取意外的新年礼物。一起来看看都有哪些诱人的活动吧！

**活动一：**家具折后每满3000元最高返3000元，100%返还。2012年12月29日至2013年1月3日，新签合同购家具品类交款累计每满3000元抽取现金刮刮卡一张，多买多领，100%返还。

**活动二：**百款特惠，满额赠礼！活动期间银座家居推出多款特价品，年末精品特卖，超值实惠，尽在银座家居，同时满购一定金额可获赠超值礼品。

**活动三：**满额即赠液晶电视、iPad、iPhone5。2012年12月29日至2013年1月3日期间顾客持会员卡购家具类产品即可获赠多倍积分。凭卡内积分至会员中心兑换超值好礼，积分卡内将扣除相应积分。家电、iPhone手机等着您！

**活动四：**圣诞、元旦，畅游无限！活动期间购满交款满额即可参加圣诞元旦旅游大奖的抽取活动。抽奖时间2013年1月3日下午17:30。奖项设置：一等奖：深度港澳游；二等奖：价值500元银座贵宾卡一张；三等奖：价值100元银座贵宾卡一张。

活动多多，实惠多多，更有机会获得超值好礼，抓紧来银座家居购物吧，将欢乐实惠带回家，开启新年的好运和祝福。